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SIMULADO 2

01) Qual veiculo tem prioridade de passagem?
a) Transporte de carga.
b) Ambuléncia em servigo.
c) O veiculo da direita
d) Transporte coletivo de passageiros.

02) O condutor podera dirigir com apenas uma das maos:
a) E permitido em qualquer situagao.
b) E proibido em qualquer situagao.
¢) Quando for sinalizar com o brago esquerdo ou fazer
mudanga de marchas.
d) E proibido para condutores apenas recém habilitados.

03) Em uma via de mé&o dupla, com sinalizagao de duas linhas ao
centro, sendo uma continua e a outra seccionada vocé ndo podera:
a) Ultrapassar por ambos os sentidos
b) Ultrapassar pelo lado seccionado.
c) Seguir em frente pelo lado da linha continua até a
sinalizagdo permitir a ultrapassagem.
d) Ultrapassar pelo lado seccionado um onibus.

04) Qual a velocidade minima permitida em uma via arterial sem
sinalizagao?

a) 60 Km/h.
b) 30 Km/h.
¢) 40 Kmh.
d) 15 Kmh.

05) Vocé encontra uma vitima com um pedaco de vidro encravado
no olho,o0 que fazer antes de remove-la para o hospital?
a) Retirar o vidro com os dedos.
b) Retirar o vidro com uma pinga.
c) Apenas cobrir o ferimento e pedir a pessoa para manter o
outro olho fechado.
d) Lavar com agua gelada.

06) Sobre aquaplanagem marque a alternativa incorreta:
a) Ocorre nas velocidades acima de 50 km/h
b) E uma camada de 4gua que se forma entre 0 solo e 0
pneu, fazendo perder a aderéncia.
c) Emuma aquaplanagem deve-se frear fortemente
d) O pneu careca é um fator que contribui para a
aquaplanagem

07) A faixa da direita da via sera destinada ?
a) Somente para caminhdes.
b) Motocicletas e caminhdes.
c) Veiculos mais lentos e de maior porte .
d) Todas as alternativas estéo corretas.

08) O CONAMA e as agéncias ambientais do Estado e do Municipio
tém como principais precaugdes ?
a) Defesa da saude e do meio ambiente.
b) Conservagio dos equipamentos de seguranga das vias
rurais .
¢) Orientagédo do fluxo de veiculos nas vias urbanas.
d) Fiscalizagdo da produgdo de veiculos.

09)A placa R-28 regulamenta para o condutor:
a) Duplo sentido de circulago;
b) Pista dupla a frente;
c) Pista dupla;
d) Ida e volta permitida.

10) As marcas que separam fluxos opostos e proibem o condutor de
Ultrapassar outro veiculo em movimento s&o?
a) Interrompidas ou seccionadas.
b) Amarelas interrompidas.
c) Continuas e amarelas.
d) Continuas e brancas.

11) Em quais situagdes o condutor pode transitar pelo acostamento?
a) Quando a pista estiver congestionada.
b) Quando, devido problema mecanico, seu veiculo estiver lento.
c) Para fazer conversdes ou acessar iméveis que estejam a
margem da estrada ou rodovia.
d) Para rebocar veiculo acidentado ou com algum problema
mecanico.

12) Como € chamado um veiculo automotor, de duas ou trés rodas,
cuja cilindrada ndo seja maior que 50 e capaz de desenvolver no
méaximo a velocidade de 50 Km/h?

a) Motocicleta.

b) Reboque

c) Semi-reboque

d) Ciclomotor

13) Nas grandes cidades, as principais fontes de poluigao de ar so:
a) Asqueimadas
b) A queima de carvéo
c) Os automdveis e as indUstrias
d) Os incineradores

14) Qual a seqiiéncia de procedimentos corretos de atendimento a uma
vitima?
a) 1-Isolar e sinalizar a area; 2- Chamar o resgate; 3- Avaliar o
estado das vitimas.
b) 1- Chamar o resgate; 2- Avaliar o estado das vitimas; 3-
Remover as vitimas para o acostamento; 4- Isolar e sinalizar
a area.
c) 1-sinalizar e isolar a area de risco; 2- Avaliar o estado das
vitimas; 3- Ligar para o SAMU 192.
d) 1 Avaliar a situacéo; 2 Socorrer imediatamente os feridos; 3
Remover as vitimas para o acostamento

15) A habilitagdo definitiva sera concedida ao condutor que:

a) Conduzir seu veiculo pelos 06 meses iniciais sem cometer
nenhuma infragdo de natureza gravissima, grave ou reincidir em
infragdo média;

b) Conduzir seu veiculo pelos 12 meses iniciais sem cometer
nenhuma infrag&o;

c¢) Conduzir seu veiculo pelos 12 meses iniciais sem cometer
nenhuma infrac&o de natureza gravissima;

d) Conduzir seu veiculo pelos 12 meses iniciais sem cometer
nenhuma infragdo de natureza gravissima, grave ou reincidir em
infragdo média.

16) A funcédo da suspenséo?
a) Evitar atritos do pneu com o solo.
b) Auxiliar a mudanca de dire¢do nas curvas.
c) Absorver os choques provocados pelo atrito do veiculo com o
solo.
d) Aumentar a vida Util dos pneus
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17) Ao encontrar a placa R-6A o condutor podera:
a) Estacionar e o condutor permanecer no veiculo
b) Proibido estacionar
c) Parar para embarque e desembarque de passageiro
d) Estacionar ou parar para carga ou descarga;

18) Ao se deparar com a placa A-42b o condutor estara:

a) Saindo de uma pista dupla e entrando em uma pista simples de
sentido unico de circulagao;

b) Saindo de uma pista dupla e entrando em uma pista simples de
duplo sentido de circulagéo;

¢) Saindo de uma pista Unica e entrando em uma pista simples de
sentido unico de circulagao;

d) Entrando em uma pista com canteiro no meio.

19) Nao é um crime de transito previsto na legislagao:
a) Dirigir embriagado;
b) Participar de competigdes ou disputa (racha) sem autorizagao;
c) Exceder a velocidade em até 20% do permitido;
d) Deixar o condutor de prestar socorro a vitima de acidente, salvo
por risco de morte;

20) Qual a principal diferenga entre as penalidades de suspenséo do
direito de dirigir e cassagdo da habilitagao:

a) A cassagao da habilitagdo anula todo o processo de habilitago,
a suspensao do direito de dirigir néo;

b) A cassacéo da habilitagdo obriga o pagamento de uma taxa, a
suspenséo do direito de dirigir néo;

¢) A cassacgdo da habilitagéo é valida por 12 meses, a suspenséo
do direito de dirigir por 6 meses;

d) Todas as opgdes estao corretas;

21) Sao locais onde as ultrapassagens sao proibidas:
a) Nas intersecdes e cruzamentos;
b) Sobre faixas de pedestre;
c) Nas pontes e viadutos;
d) Todas as opgdes estao corretas;

22) Nao é correto adotar a seguinte conduta para imobilizagdo em caso
de fratura:

a) Manter a vitima deitada.

b) O comprimento de uma tala deveré ser suficiente para
imobilizar, também, a articulagéo.

c) Antes de imobilizar, puxar o membro colocando-o0 na posigéo
natural.

d) Aplicar panos limpos sobre as fraturas expostas.

23) Em caso de primeiros socorros, o colar cervical serve para:
a) Liberar o movimento cervical.
b) Limitar os movimentos das pernas.
¢) Imobilizar a coluna cervical.
d) Estancar hemorragia.

24) E velocidade méaxima permitida quando nao houver placas de
regulamentacao:

a) 110 KM/h nas rodovias para automéveis e 6nibus

b) 80 KM/h nas estradas.

¢) 40 KM/h nas vias coletoras.

d) 20 KM/h nas vias locais.

25) Sobre poluigdo sonora é falso afirmar:

a) O nivel de poluigao sonora toleravel é de até 55 decibéis.

b) aparelho de som em desacordo com 0 CONTRAN ¢é infracdo
gravissima

¢) Quando o ruido ultrapassa a 120 decibéis causa surdez
irreversivel, agitacdo, tendéncia a comportamento agressivo .

d) O estabelecido pelo CTB sao de até 80 decibéis medidos a 7
metros de distancia.

26) Quando uma pista de trénsito comportar varias faixas de transito no
mesmo sentido as da direita sdo destinadas aos veiculos:

a) de maior porte e mais lento, quando n&o houver faixas a eles
destinadas

b) dos veiculos menores e mais rapidos, quando n&o houver faixas
a eles destinadas

c) exclusivas dos 6nibus

d) exclusivas dos caminhdes

27) Nas vias rurais a convers&o a esquerda e a operagdo de retorno
deverdo ser feitas:

a) nos retornos sinalizados

b) aproximando-se do acostamento da direita e aguardando para
cruzar a pista com seguranca.

c) aproximando-se do acostamento da esquerda e aguardando
para cruzar a pista com seguranga

d) aproximando do bordo esquerdo da via, perto do meio fio

28) Nas vias urbanas a operagéo de conversao a esquerda devera ser
feita:

a) aproximando-se do bordo esquerdo da via quando esta for de
mé&o Unica, ou da linha central de divisdo de fluxos de for de méo dupla

b) aproximando-se do bordo direto da via quando esta for de méo
Unica, ou da linha central de divisao de fluxos se for de mé&o dupla

c) s6 podera ser feita nas rotatorias

d) todas as alternativas estéo corretas

29) Quando a autoridade de transito der 2 silvos breves qual o
procedimento que o condutor devera fazer:

a) diminuir a velocidade

b) seguir em frente

c) parar o veiculo

d) dar passagem

30) Qual dos equipamentos s&o obrigatoérios nos veiculos:
a) buzina e iluminagdo da placa traseira
b) macaco, chave de roda e roda sobressalente
¢) tridngulo de sinalizag¢&o e lanterna de marcha a ré
d) todas as alternativas acima



